

ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL CÂMARA MUNICIPAL DE PORTO MURTINHO

EDITAL N. º 017/2023

CONCURSO PÚBLICO DE PROVAS E TÍTULOS PARA SELEÇÃO DE CANDIDATOS PARA PROVIMENTO DE VAGAS EM CARGOS DE NÍVEL SUPERIOR E DE NÍVEL MÉDIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE PORTO MURTINHO/MS

ELBIO DOS SANTOS BALTA, VEREADOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE PORTO MURTINHO, Estado de Mato Grosso do Sul, no uso de suas atribuições torna público a CONVOCAÇÃO PARA ENTREVISTA DE VERIFICAÇÃO e/ou ENTREGA DE DOCUMENTAÇÃO DOS CANDIDATOS AUTODECLARADOS NEGRO e INDÍGENA do Concurso Público de Provas e Títulos para seleção de candidatos para provimento de vagas em cargos de nível superior e de nível médio da Câmara Municipal de Porto Murtinho/MS, de acordo com as normas e condições seguintes:

1. 1. CONVOCAÇÃO PARA ENTREVISTA DE VERIFICAÇÃO CANDIDATOS QUE SE DECLARARAM NEGRO:

- **1.1.** A Relação de candidatos que se declarara **NEGRO**, consta no **ANEXO I** deste edital, todos os convocados devem comparecer no Polo Regional de Formação Acadêmica de Porto Murtinho, Av. das Laranjeiras, S/N, Centro, Porto Murtinho/MS, no dia **14 de abril de 2024 (DOMINGO)**, até o horário limite de fechamento dos portões.
 - 1.1.1. A abertura dos portões se dará às 10h, e fechamento às 10h30min período matutino.
- 1.2. O início das entrevistas será;
 - 1.2.1. 10h30min para aqueles candidatos que foram convocados para se apresentarem no período matutino;
- **1.3.** O candidato deverá apresentar documento oficial com foto (legível) para identificação e, assinatura de lista de presença.
- **1.4.** A chamada para a entrevista de verificação se dará pela ordem que consta na publicação constantes nos anexos deste edital.
- 1.5. O candidato deverá obedecer às seguintes orientações para os que se submeterão a entrevista de verificação:
- a) Sem qualquer maquiagem;
- b) Sem óculos escuros;
- c) Sem chapéu, boné ou gorro;
- d) Cabelo naturalmente solto e sem qualquer adereço.

2. 2. CONVOCAÇÃO PARA ENTREGA DE DOCUMENTAÇÃO CANDIDATOS QUE SE DECLARARAM INDÍGENA:

- **2.1.** A Relação de candidatos que se declarara **INDÍGENA**, consta no **ANEXO II** deste edital, todos os convocados devem comparecer no Polo Regional de Formação Acadêmica de Porto Murtinho, Av. das Laranjeiras, S/N, Centro, Porto Murtinho/MS, no dia **14 de abril de 2024 (DOMINGO)**, até o horário limite de fechamento dos portões.
 - **2.1.1.** A abertura dos portões se dará às 10h, e fechamento às 10h30min período matutino.
- 2.2. O início da entrega de documentação será;
 - **2.2.1.** 10h30min para aqueles candidatos que foram convocados para se apresentarem no período matutino.
- **2.3.** A chamada para a entrega de documentação se dará pela ordem que consta na publicação constantes nos anexos deste edital.
- **2.4.** O candidato deverá apresentar documento oficial com foto (legível) para identificação e, assinatura de lista de presença.
- **2.5.** O candidato para receber parecer conclusivo favorável da Comissão Especial, deverá entregar cópia autenticada em cartório de pelo menos um dos documentos relacionados abaixo,:
- 2.1.1. Registro Administrativo de Nascimento de Índio (RANI);
- 2.1.2. Registro Administrativo de Casamento de Índio (RACI);
- 2.1.3. Certidão de Registro Civil de Nascimento com identificação étnica;



ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL CÂMARA MUNICIPAL DE PORTO MURTINHO

- 2.1.4. Carteira de Identidade (RG) com identificação étnica;
- 2.1.5. Declaração original assinada pelo Cacique da aldeia ou chefes do posto da FUNAI.
- 2.2. Na hipótese de constatação de declaração falsa, o candidato será eliminado do Processo seletivo e, se houver sido convocado, ficará sujeito à revogação da convocação para as aulas temporárias, depois de procedimento administrativo em que lhe seja assegurado o contraditório e a ampla defesa, sem prejuízo de outras sanções cabíveis.

Porto Murtinho/MS, 04 de abril de 2024.

ELBIO DOS SANTOS BALTA

Vereador Presidente da Câmara Municipal de Porto Murtinho



ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL CÂMARA MUNICIPAL DE PORTO MURTINHO

ANEXO I - CANDIDATOS QUE SE AUTODECLARAM NEGROS

BANCA 01 CIDADE: PORTO MURTINHO/MS LOCAL: POLO REGIONAL DE FORMAÇÃO ACADÊMICA DE PORTO MURTINHO ENDEREÇO: AV. DAS LARANJEIRAS, S/N - CENTRO - PORTO MURTINHO/MS DATA: 14/04/2024 HORA: 10h:30min			
		Nº INSC.	NOME
		974664	CARLOS DE ARRUDA NORONHA
		1004699	CRISTIANE CANO
		975742	DEORENILSON ANTONY KILL
		973485	EDIVAN ELIAS PEREIRA
991200	FABIANA ALVES DA SILVA VAREIRO		
981473	FABIO ESCOBAR RODRIGUES		
987557	JOSYANNE ACUNHA OLIVEIRA		
976695	MARCO ANTONIO VAZ		
987773	VALENTIM GUERREIRO NETO		
977027	VALÉRIO ROMÃO		

ANEXO II - CANDIDATOS QUE SE AUTODECLARAM INDÍGENA

BANCA 01		
CIDADE: PORTO	MURTINHO/MS	
LOCAL: POLO RE	GIONAL DE FORMAÇÃO ACADÊMICA DE PORTO MURTINHO	
ENDEREÇO: AV. DAS LARANJEIRAS, S/N - CENTRO - PORTO MURTINHO/MS		
DATA: 14/04/20	24	
HORA: 10h:30min		
Nº INSC.	NOME	
986312	IONARA LIMA MARTINES	

